

Ko gasilci balinajo ...

Balinarska sekcija Gasilškega društva Stožice obstaja že 4 leta, v njej pa sodeluje 26 balinarjev. Sekcija redno tekmuje v drugi balinarski ligi. Doslej v tem tekmovanju sicer še niso dosegli posebnih uspehov, kljub temu pa so na lestvici tekmovalnih ekip vedno nekje v sredini. V letošnji pomladanski sezoni so bili zelo aktivni. Trije mladinci so se udeležili republiškega balinarskega tekmovanja posameznikov. Janez Gospodarič je osvojil bronasto medaljo med posamezniki. Za 70-letnico GD Stožice so organizirali tekmovanje dvojic, zmagala pa sta Lovro Dečman in Jože Pintar. VINKO SKERL

Ni zanimanja za plavalne tečaje

Tudi letos je vreme zagodilo otrokom in odraslim, ki so se prijavili za plavalne tečaje pri Šternu. ZTKO Bežigrad, ki že nekaj let organizira letne plavalne tečaje, je tudi letos pripravila tri tečaje. Otroci so vadili dopoldan, odrasli pa v večernih urah. Obisk je bil pod pričakovani, saj je bilo le v prvem tečaju blizu 60 otrok in 15 odraslih. Število udeležencev je v naslednjih izmenah bistveno padlo. Slabo vreme je namreč vplivalo tako na število udeležencev kot na število tistih, ki so se naučili plavati. Ob koncu vsakega plavalnega tečaja so podelili novopečenim plavalcem značke bronaste delfinčke. JANEZ VERBIČ

Dvojni salto za zmago

Na letošnjem državnem prvenstvu v gimnastici sta se v Banja Luki člana bežigradskega Partizana dobro odrezala. Tomaž Kosec je bil devetletni pionirji in zmagal na drogu, predvsem zaradi drznega seskoka - dvojnega salta. Bojan Leskošek je bil med mladinci petnajsti, v finalu na konju z ročajmi pa je pristal na četrtem mestu. Oba sta se v svojih kategorijah udeležila tudi zveznih priprav.

Ob koncu preteklega šolskega leta so mladi vodniki pripravili letni nastop, na katerem so se predstavili tudi predšolski otroci. Nekaj dni kasneje pa so se člani Partizana Bežigrad povseselili na skupnem izletu v Pekel, med počitnicami pa so tabornili v Savudriji.

Zaradi uspehov v lanskem letu so v selekcijsko vrsto mesta Ljubljana razporejeni Milan Krumpak, Sandi Marinič, Bojan Leskošek, Metod Smrekar, Brajnik, Tomaž Kosec, Tomaž Murn, Miran Demiković, Robi Lauš in Špela Bezjak. P. R.



Atletska steza je dotrajana, vrhunski dosežki so na njej praktično nemogoči. Garderobe pomenijo za Ljubljano pravo sramoto, pa tudi tribune bi bile ob boljših igrah Olimpije in kvalitetnejših atletskih dogodkih prav gotovo kmalu premajhne. Le travnata ploskev je zares kvalitetna.

BO TUDI TA ZGLED VLEKEL?

Prvi denar za stadion

Centralni stadion je potreben temeljite obnove, zato smo za Bežigradom prvi začeli z akcijo za zbiranje potrebnih sredstev

Za Bežigradom imamo športni objekt, ki nosi zvaneč naziv Centralni športni stadion, česar pa še zdaleč ne predstavlja. Objekt, ki danes služi kakovostni atletiki in nogometu, manj pa množičnemu delu teh dveh športov, je bil zgrajen leta 1936 v povsem nešportne namene - za evharistični kongres. Prav zato je bilo s športnega vidika napravljenih nekaj osnovnih napak, največja gotovo v napačni legi.

Ker je bil Centralni stadion kasneje prekvilificiran v športni objekt, je po osvoboditvi prišel v lastništvo takratne Fizikturne zveze Slovenije in je tako še danes vsaj formalno pod skrbništvom Zveze telesnokulturnih organizacij Slovenije, torej ima tudi formalnopravno status republiškega objekta. Prad nekaj leti sta se ZTKOS in svet za telesno in tehnično vzgojo pri mestni skupščini Ljubljana pogajala za prenos lastništva na mestno skupščino, vendar je bil med tem časom svet ukinjen in iz tega ni bilo nič.

Celoten kompleks Centralnega stadiona (atletske naprave, glavno in 2 pomožni igrišči ter garderobe) je dolga leta sofinancirala mestna skupščina, odnosno njen svet za telesno in tehnično vzgojo, preko Zavoda ing. Stanka Bloudka, ki pa za ta objekt nikoli ni kaj prida skrbel. Da objekt ne bi povsem propadel, ga je za nekaj let prevzel NK Olimpija in ob takem stanju je kot na dlani, da so bili atleti, čeravno takrat zelo kakovostni, pastorki, objekt pa le za silo vzdrževan, saj NK Olimpija ni imel sredstev za resnejše, a nujne investicijske posege.

Končno so na predlog ŠD Olimpije 1970 leta ustanovili samostojno upravo Centralnega stadiona, v kateri so bili predstavniki ŠD Olimpije, sveta za telesno in tehnično vzgojo

pri MS, občinske zveze za telesno kulturo Ljubljana-Bežigrad ter NK Olimpije in delovne skupnosti zaposlenih na tem objektu. Ta uprava še



danes skrbi za vzdrževanje in manjše investicijske posege na Centralnem stadionu, čeravno sploh ni rešeno vprašanje financiranja vzdrževalnih in investicijskih del. Dohodke uprave namreč predstavljajo najemnine, ki jo za kvalitetno atletiko in nogomet plačuje MTKS odnosno po novem centru za atletiko in nogomet, prispevek NK Olimpije, ki je več kot simboličen (200.000 din), ter vsakoletni zneski, ki jih za vzdrževanje in množično delo šolskega atletike prispeva ZTKO naše občine. Vsi ti prispevki in najemnine bodo dosegli letos 730.000 din, potrebnih pa bi bilo za celoletno vzdrževanje, osebne dohodke delavcev in upravnika 1.700.000 din. Položaj je že sedaj kritičen, saj so vsi zagotovljeni viri izčrpani, preostalega nujnega denarja pa ni na vidiku. Če zadeve ne bomo rešili v zelo kratkem času, se lahko zgodi, da bomo prisiljeni objekt zapreti, toda tudi s tem zadeva ne bi bila povsem rešena, saj je objekt projektiral arhitekt Plečnik in je spomeniško zaščiten, torej ga bo potrebno vzdrževati, tudi če ne bo služil svojemu osnovnemu namenu. Ob tem je zanimivo, da se Zavod za spomeniško varstvo za objekt sploh ne zanima, zelo energično pa odklanja vsako soglasje za razširitev tribun in ureditev ostalega, češ da bi s tem okrnili izvirnost Plečnikove stvaritve?!

Na svojem zadnjem poletnem sedanju so delegati mestne skupščine ob razpravi o telesni kulturi v Ljubljani soglasno ugotovili, da je Centralni športni stadion eden tistih objektov, za katere je dolžno skrbeti vse mesto in ne le ena občina. Razpravljalci so tudi ugotovili, da je objekt, tak kot je sedaj (razen dobre

zelene površine glavnega nogometnega igrišča), sramota za Ljubljano in našo republiko in da je potrebno takoj ukrepati. Najbrž bo treba postopoma uresničiti že nekaj let obstoječi projekt sodobne ureditve tega objekta: položiti tartansko ali kakšno drugo oblogo na tekalnišča, metalniška in skakališča, postaviti nove garderobe in razsvetljavo. Uresničitev tega projekta bi po sedanjih izračunih veljala 35.000.000 din, izvršni odbor SIS za družbeni standard pa je že napravil prvi korak in predlagal skupščini SIS, naj namenijo v sklad za ureditev Centralnega stadiona 6.000.000 din, seveda pod pogojem, da bodo tudi ostale občinske skupščine prispevale svoj delež. To je edina in pravilna pot, da bi končno le pričeli sanirati za Ljubljano tako pomemben objekt.

Na koncu še beseda, dve o možnostih za gradnjo novega osrednjega športnega objekta v Ljubljani. Ta objekt naj bi postavili v gramoznici med Gramozno jamo in hipodromom ob cesti, ki pelje iz Tomačevega v Stožice. GP Tehnika kopije v tej gramoznici gramoz in predvidoma naj bi s kopianjem zaključila leta 1980. Sama oblika izkopa je precej podobna športni areni, torej bi se bilo potreba v zaključnem delu kopanja domeniti z GP Tehniko, da bi izkop izoblikovali po projektu. Tam naj bi bil osrednji nogometni stadion in manjši stadion za «male športe» s tribunami za 50.000 gledalcev. Seveda je to perspektiva petih do desetih let, če bi k uresničenju te zamisli pristopili takoj, kajti postopek pridobitve zemljišča, projektov in lokacijske dokumentacije bo trajal dve do tri leta. Kako priti do potrebnega denarja za tak objekt, trenutno še ni znano, vsekakor pa bi moralo mesto (če ne celo republika) takoj pristopiti k dolgoročnemu zbiranju potrebnih finančnih sredstev! JANEZ PAVČIČ

TRIMSKA JESEN

Za vsakogar nekaj

Poletno zatijše mineva in pred nami je spet vrsta športnorekreativnih tekmovanj in trimskih akcij. Ljubitelji trima se gotovo sprašujejo, kaj jim bo prinesla »trimška« jesen. Koordinacijski odbor strokovnih sodelavcev za športno rekreacijo Ljubljane je na zadnjem sestanku sprejel program dela. Do konca leta bodo pripravili štiri trimske akcije: trimski tek na 2400 m 15. septembra popoldan na stadionu Ljubljane v Šiški in Mercatorjevem na Viču, trimsko kolo - (2. oktober: Kodeljevo-Zalog-Kodeljevo), trimsko hojo (16. oktober: Šmarna gora) in trimsko plavanje (5. november: Štern in kopalnice Tivoli).

Odbor se je odločil za nekatere novosti: akcije bodo tudi med tednom - trimski tek bo v četrtek, na koncu vsake akcije pa bo žrebanje trimskih majic in praktičnih nagrad. Poleg teh akcij bo v začetku oktobra v dvoranji Tivoli odprto prvenstvo Ljubljane v košarki, novembra pa plavanje štafet v bazenu Tivoli. J. VERBIČ

Vabilo judoistom

Judo klub Bežigrad vabi člane vseh kategorij, da se udeležijo rednih treningov vsak ponedeljek, 19. septembra ob 19. do 22. ure v telovadnici družbenega doma Stadion v Staničevi 41.

Začetni tečaj juda in samoobrambe pa bo v telovadnici izobraževalnega PTT šolskega centra (Celjska 16) ob ponedeljkih in sredo od 18.30 do 21.30 ure.

»Shod rekreativcev«

Atletski klub »Olimpija« vabi vse Ljubljančane, ki bi radi tekli v naravi, da pridejo v ponedeljek, 19. septembra ob 16. uri na Centralni stadion na I. shod tekačev, rekreativcev vseh starosti in obeh spolov. Udeleženci bodo razdeljeni v 4 skupine in bodo pod vodstvom nekdanjih in aktivnih tekačev odšli na tekaški izlet ob Kamniški progi proti Savi. Garderoba pod glavno tribuno. Prijatelji gibanja v naravi, pridite v čim večjem številu!

Kino Savlje

Sobota, 17. septembra ob 19.30 in nedelja, 18. septembra ob 19. uri francoski barvni film POSLEDNJI TANGO V PARIZU.

Sobota, 24. septembra ob 19.30 in nedelja, 25. septembra ob 19. uri angleški barvni film MORILEC RILINGTONSKEGA TRGA.

Dežurni obrtniki

ELEKTROINŠTALATERSKE DELAVNICE:

Sobota, 17. in nedelja, 18. septembra - Janez Zdešar, Luize Pesjakove 9.

Sobota, 24. in nedelja, 25. septembra - Ivan Dolinar, Udvančeva 5.

SERVISNE DELAVNICE ZA POPRAVILO OSEBNIH AVTOMOBILOV:

Sobota, 17. in nedelja, 18. septembra ter sobota, 24. in nedelja, 25. septembra - Slovenijaavto, Tržaška 9.

VODOINŠTALATERSKE DELAVNICE:

Sobota, 17., nedelja, 18., sobota, 24. in nedelja, 25. septembra - Splošno obrtno podjetje, Titova 351.

FRIZERSKI SALONI:

Sobota, 17. septembra - Brivsko-frizersko podjetje Ljubljana, poslovalnica Čopova 4.

Sobota, 24. septembra - Brivsko-frizersko podjetje Ljubljana, poslovalnica Celovška 49.

Vse sobote poslujejo od 14. do 20. ure moški in ženski frizerski saloni: Ignac Kivač, Polje 17; Ida Podbevšek, Polje 14 in Ivan Bočko, Medvode 29.

vozel na robcu



Odvoz kosovnega materiala

Komunalno podjetje Ljubljana tozod Javna higiena bo tudi jeseni pripravilo akcijo odvoza kosovnega materiala. Za Bežigradom bo potekal odvoz po krajevnih skupnostih po naslednjem razporedu: KS Bežigrad - 14. septembra, KS Stadion - 15. 9., KS Posavje in Savlje - Kleeče 16. 9., KS »Boris Kidrič« - 17. 9., KS Savsko naselje - 19. 9., KS Črnuče - Nadgorica in Tomačevo pa 20. septembra. Občani naj pripravijo odpadni kosovni material do 6. ure zjutraj.

Kino Črnuče

Nedelja, 11. septembra ob 19. uri kriminalni film TRIJE ZELENI PSI.

Nedelja, 18. septembra ob 19. uri slovenski film VDOVSTVO KAROLINE ŽASLER.

Sobota, 24. septembra ob 17. uri mladinski film SINOV PUSTINJE in nedelja, 25. septembra ob 19. uri film ŠPIJUNKA BREZ IMENA.

Razpored rekreacije

Obveščamo vse krajanje, da bo rekreacijska vadba za občane Bežigrada potekala po naslednjem razporedu:

Telovadnica pri osnovni šoli dr. Vito Kraigher PIONIRKE - torek, četrtek od 18.30 do 19.30
MLADINKE - torek, četrtek od 19.30 do 20.30
MLADINCI - ponedeljek, sredo od 19.30 do 21.00
ČLANI - REKREACIJA - torek od 20.30 do 22.00
nedelja od 11.00 do 13.00

Telovadnica v družbenem domu Stadion CIBIBANI - ponedeljek, torek, sredo, petek od 16.00 do 17.00
ST. ČLANI - sredo od 17.00 do 19.00
ST. ČLANICE - četrtek od 18.00 do 19.30
NAMIZNI TENIS - četrtek od 16.00 do 18.00

K sodelovanju se lahko prijavite na dan vadbe.

V družbenem domu Stadion je ponovno odprt trimski kabinet vsak dan razen sobote in nedelje od 16. do 20. ure.

LETNA LIGA

Najmlajši pod koši

Bežigradski košarkarski delavci so pripravili letno ligo pionirskih ekip ŠSD, v katerih so igrali pionirji, rojeni leta 1964 in mlajši. V ligi je nastopalo 6 ekip, po prvem delu pa vodi brez poraza starejša selekcija osnovne šole Mirana Jarca, v kateri so po dogovoru lahko nastopili tudi 4 igralci, rojeni leta 1963. Rezultati tekem: I. kolo: M. Jarc I : M. Pečar 34 : 24, M. Jarc : V. Kraigher 89 : 14, F. Bevk : Bičevje 62 : 60, II. kolo: M. Pečar : Bičevje 34 : 39, M. Jarc II : M. Jarc I 17 : 56, F. Bevk : V. Kraigher 81 : 32, III. kolo: M. Jarc I : M. Pečar 77 : 18, F. Bevk : M. Jarc II 45 : 39, Bičevje : V. Kraigher 51 : 20, IV. kolo: M. Jarc II : Bičevje 29 : 25, M. Jarc I : F. Bevk 62 : 40, M. Pečar : V. Kraigher 20 : 0 b. b; V. kolo: F. Bevk : M. Pečar 49 : 42, Bičevje : M. Jarc I 24 : 32, M. Jarc II : V. Kraigher 82 : 21.

Na lestvici vodi ŠSD Miran Jarc I z 10 točkami pred ŠSD France Bevk 8, ŠSD Miran Jarc II 6, ŠSD Bičevje 4, ŠSD Maks Pečar 2 in ŠSD Dr. Vito Kraigher brez točke.

Po programu bi se moral drugi del lige nadaljevati sredi septembra, vendar se je zdaj že formiral moški košarkarski center Šiška-Bežigrad, ki bo skrbel za vrhunsko košarko. Tako je zdaj od njihovega programa dela odvisno, če bo možno izvesti še drugi del tekmovanja. K. A.

Začenja se nogometni ples

Jesenski del trimske nogometne lige se je pričel 12. septembra. Skupine so ostale v glavnem enake, le tretja liga je pridobila novega člana, ekipo Belinke, tako da bo skupina s šestnajstim ekipami spet popolna. V spomladanskem delu so igrali na treh igriščih: na igrišču o. š. Mirana Jarca I. skupina, v Tomačevem II. skupina in v soseski BS-7 III. skupina. Za jesenski del tekmovanja je na

voljo tudi igrišče doma učencev SGP Grosuplje, kjer bodo igrala nekatera ekipe iz I. in III. skupine. Tako bodo na vsakem igrišču dnevno največ tri tekme. S tem so rešili problem, ki jih je pestil vsako jesen - tekme ne bodo več v mraku ali celo v temi. 21. septembra pa bodo pričeli z drugim delom tekmovanja tudi košarkarji. J. V.